o
kl
Il
1>
1>
2
Hu
pu

ARZ| B AHOFH A|A|

L

M2t FE N (ZAD
11 25YU() | 11 26¥(ED | 118 27 | 11 28Y(B) | 11€ 29¥(B) 119 30Y(E)
EZFwoer | EEwOE | RO E EtFwoer | AEFYE | JEE o
£83 HiZEMZ  |(5.16.18) C 2O 22(17)|(5) Zo|E 2
MBo|tzY |+ 2FE(5) SOl EMBE [ EAEHYR CgE4u712 [(1.13)
(5.6.13) COEA|ES [(15.6.12.15.16) [(5.6.10.13.18) | =(16) CHUE $zl(13
CESORES [(5.6.9.13.18) CHIZZZ|9) |- OFHPZLO| |- fHAARE |- SAEIORYSES
(5.6.10.13.18) CojEojopl | aaAE/E |(1.13) 2(25.6.10.16) (5.6.10.13.18)
Z=7t CHIRZIZ|(9)  |22(5.6.13.18) |EHIFA(2.13) |- BIZRZUZ|(9) CAWERIR | LAORFEA
s34 orar zaMA/o0 | AmEZRH | OgrA@#z| 2 | 23y0]3/2 [(1.2.5.6.10.12.15.|85(1.2.5.6.13)
- (2.5.6) 0|3(1.25.6) MEQ|Z| 2(2.5.6) 16) < B 222](9)
(1.25.6.10.15.16 - HY 22 Z((9)
18) 0| TIHR B3
0]|3(1.2.5.6.14)
%I%k:_/,\_ ]Iéﬁ- ﬁ%'— 4%'_& [e-Rel =03 [e-Kel =03 %%F%k [e-Kel =03 [e-Kel =03 [e-Re] =03 O OfF2F
HEJ-Q—%’: AJ_;H%F AJ_;H%F O OO O OO O OO O OO O OO O OO
o2 (keal) | 730.47 | 730.47 5.5 706.7 892.1 618.5 890.3 747.2 942.6
Et435H2(9) 52.7 107.5 106.8 94.3 105.2 86.7 150.3
T (g) 19.32 | 19.32 18.2 37.4 30.3 19.5 56.9 28.4 38.4
Z|%H(g) 29.2 12.6 37.6 17.7 23.9 31.2 194
H|E}O|
'E;;EA)“‘Q 151.94 | 219.61 | 3115 3206 169.8 72.1 899.0 96.1 1464
E{OF2I(mg) 0.31 0.37 1.0 1.3 0.7 0.5 2.2 0.2 1.0
2|2 Zatdi(mg)| 0.34 0.41 1.8 0.9 5.5 0.3 1.9 0.2 0.8
HIEFIC(mg) | 26.70 | 33.40 23.6 343 13.5 2.6 57.7 9.7 174
Z+t&(ma) 234.00 | 267.00 | 187.2 294.1 216.4 118.8 251.0 55.8 128.0
2 (mag) 3.70 4.70 4.1 3.0 4.1 5.8 6.4 1.2 4.1

*OH 2= HYHHATY £10%, LdH|= H4aH=(55~65%) : T (7~20%) - AL (15~30%)
* 193 o4 X|(kcal)= E3tE 4, TR 4, 2| 9kcal 2 EHif

* B AT ERYEE FoYNA| Y FLH HHUY

* AP 27| HE

01.L4%, 02.29, 03.04|&, 04.&Z, 05.04F, 06.2, 07.2501, 08. 7|, 09.A1%, 10.54R| 17|, 11.2%0}, 12.EOLE, 13.0}&4AtR2 1455 15.5
070, 16.4 17|, 17.234 0, 18. R4 &(Z, ?,4_%, S3Fm3h), 1

;

HE2 g S70 TEf HEs5tY A uHEL o
SH A 4) A D /7FEE  ZUANEHR)/Q) A

=

0 A5 IUEd 24 Z7F 3) 3/ 224h 5) B RL7|/HR7|/2E| 1
/EL7|(PHSEESY) I 6) Yol - A7) G2 20 25 4F, 0| 2] Y0, LSO A 227,01, 72 H|, 2P H0| 15 80 2N (IS FE
) UL 8) 2| 20| HIEF 9) FEf : 2{A[0F 10) ARt MUHZ 11) 2YO/7IEF  IH /UL
* A2 & HARA| (REAL)

1) 5, 2800 Ao /7S ECE0 = 2, 0|, 80| 2 RAS 23

2) Hi 2 HYZHZ|, 20|, MAUZ|, BHYR|, B 2L 2(7IEF SOAEstE MR/ 20| H =/5-SHl =

3) WER7GRERYR], 220, YR, W2 2|7tSF S0l A8sts LE7MR

4) /371EF FRE, YA, =50 Ar&ste 3/37EF

Lo



=1 (34
11 25YU() | 11 26¥(ED | 118 27 | 11 28Y(B) | 11€ 29¥(B) 119 30Y(E)
CREEEEY | UEFIIEY | A= | JEEYors Zlgtzuen| g
g LR gt olg -2
cmzjo22 [(1.25.6.9.10.13.1 - o2t c2o1232(13) |(5.9)
(25.68.12.16) [6) (1.245.6.10.13. | - SZHGZY |- AXC|2| 07|
Hugaa CEfR|EAEE [15.16.18) (5.6.10.13) zy
Lmzzozt (2o C RIS ZEME | EEPR| 22 (2.5.6.10.12.13.1
27t H| (5.6.10.13.18)  |=(1.5.13) (5.6.13) 5.16.18)
st -ZAl ojorar (25.6.13.15.18) | - UEZ}(5.6) C SHYHIRR/ | FERYYLA | EHO el
- CAER/AY | WAYTLN |4 2(25.6.10.16) |sze
(1.25.6.10.12.16)| 2(1.5.6.9.12.13) |(15.6.10.12.13.1 | - Zt57(9) (2.5.6.12.13.15.1
CZEET|(9) CZEET|(9) 8) CHEIE2QEIE 16.17)
= ‘mojyieAE [ H2Y©) |EQ A7
Y2[Z(2) - SHIHLH2 R (5.6.13)
(2) - B2 Z(9)
m 3 z¢ =
FYa m}; M:_fa o :| o LY ILF LY ILFE ILFE ILF ILH
= o =] = o =] T o
o= (keal) | 730.47 | 73047 | 9.2 723.8 810.8 908.8 825.3 719.4
Er43+2(g) 54.3 109.5 91.3 128.2 114.1 96.1
T2l (g) 19.32 19.32 18.3 46.3 29.2 33.3 35.1 38.2
Z|%(g) 27.4 10.5 36.1 30.1 24.4 19.8
H aj|
'EFE;EA)(”Q 151.94 | 219.61 | 2086 196.2 101.6 547.4 68.4 1293
E|ot2I(mg) 0.31 0.37 0.6 1.0 0.2 0.7 0.5 0.4
Bl Zai(mg)| 0.34 0.41 0.5 0.4 0.3 0.9 0.5 0.5
HIEFIC(mg) | 26.70 | 33.40 | 204 40.6 18.9 18.6 12.5 1.4
Zt&(mag) 234.00 | 267.00 | 304.0 160.4 169.9 828.1 251.9 109.8
H E(mg) 3.70 4.70 3.2 2.6 2.2 5.4 2.8 2.9

* OHR| = HHYHTY £10%, /g8l = T43HE(55-65%) : T (7~20%) : 2| (15~30%)
* 199 Ol A|(kcal)= &8tz 4, B 4, 2 FkcalZ 24t

*F BT OHTE ERYEH S RYMAY FITY BrUHH.

* AP 27| HE

01.42, 0229, 03.{Y, 0452, 05.0H5, 06.%, 07.0.50], 08.4|, 09. 442, 10542 7|, 11. 240} 12.EOLE, 13.018HALE, 1455, 15 5
17],16.4/ 17, 17_210101, 18274 2(2, e, £3F 23t 19 2

O e R KA T T

2% i 3) B/RE  ZUA 4) 4TI E  BUAHEHSY/2ZAHE

ZES) - U 6) O] s HYA7) YR, 2T B2 AHE 0| RRfR| 0| LS50 B 227 O T2, 2
) - 210k 10) 23| - U2 1) SOIBE  AUAHAYM

40 5) B2 17|/HA7)/28 1
=

40| 1=, 0 BA (VIS FE

Hi /2 ZolH /558 %




MgoixnEer (4
11 259(Y) | 11€ 2643 | 1ME 278(3) | 112 28Y(2) | 11€ 29¢(2) 1€ 30Y(E)
AEAusY | Awaung | oeg AEAusY | Aaung
5) cegsorea | mojyana |(5) UG 2
HaEEE 6 £ 2(5.6) cgrezirea [54)
(5.6) szaagz | wagm/ma |6 Hggze
CEEZ|BOfR |AAR2(145) |2 coprto|mzE  |21(5.6.13)
535613 | HsopmE |2561013.16) [#82(5613) |- zragreD
=3t . o=upta (1561013151 |- ojzE=o] |- z=ojzre [156101318)
SHITAl A Qpar RER| 717t A 6.18) (1.25.6.13) (1.5.6.13) 220l
SATES 2561215 | swmzs | om=z T E T NPESIEIC)
e (5.6.13.15.18)  |(1.5.6.18) =e
22 |-wzae) | wzze) 2561213150
. _,__ﬂ%%l_ﬁj*] 6.18)
£(1256) NTESIHIG
s 234(1.25.6)
m
D94 | mou | oy | nog | %% | 3ww | www | vy | o vy | 9wy
=2 o I:IZO I:IZO
oy keal) | 730.47 | 73047 | 2.9 715.0 758.1 8335 787.3 665.0
Er£512(g) 56.7 98.0 1131 125.3 105.3 88.7
cua | 1932 | 1932 | 198 218 36.8 216 395 456
2|4(q) 234 16.6 172 29.8 21.7 12.0
H ]
'EFE;EA)(”Q 15194 | 219.61 | 1271 298 174.7 150.4 215.4 65.4
Elotaimg) | 031 | 037 | 06 0.3 0.8 04 0.5 11
alzzamimg)| 034 | 041 | 06 0.4 0.6 0.8 0.6 05
blefaIc(mg) | 2670 | 33.40 | 17.7 28 28.1 193 238 145
zama | 23400 | 267.00 | 1617 3198 175.6 1336 98.7 80.9
#2mg) | 370 | 470 | 38 29 45 6.2 29 26

*OH 2= HYHHATY £10%, LdH|= H4aH=(55~65%) : T (7~20%) - AL (15~30%)
* 193 o4 X|(kcal)= E3tE 4, TR 4, 2| 9kcal 2 EHif

* B AT ERYEE FoYNA| Y FLH HHUY

* AP 27| HE

01.L42, 02.29, 03.0| Y, 04.52, 05.04H5, 06.X, 07.12.50], 08. 7], 09.A44-2, 10.54Z| 17|, 11,240}, 12.E0LE, 13.0t8HAL2 1455 155
17,164 17, 17.210'01, 1827 B(Z, e, 88 28, 1

* 225t MO AFEE = MM IS EHRYUS. x MH2 g SO OEf #57Hssrey gL,

A, = FUHARIEE 2) AR FHIZ)/DZ7IE - gL 3) /8 I 4) 4107|/718F - AR/ T4 L) 5) B2 17|/7nr|/28 1
/07 |(PHSERERY)  FHA 6) Yol L 7) G2 20 23 AF 0| HEfR| Y0, LSO A 227,01, 7f2fH| S F 40| 1= A EM (7S EE
) =Uiat 8) JR, 20| HEG 9) FEY 1 S{AIOF 10) ZX[  MUIZ 11) 2HO0/7tEF - T4/ +=YU L
* A2 & HAA| (R )

N w5 S8R0 AHEots /AT F(EM = e, 20|, 20 Y REE XY)

2) B2 Y2 Z|, 20|, WAUR|, BYUZ|, B2 L2(7IEF SOAEst= iR/ 20l Hf =/F-FHl =

3) LE7E: B 22|, 2E0|, BAR|, Hi2UR|7IEF S0l Ar&ste L27t&

4) /7S F FRE YA, 3300 A8t /373 E

5) TR &Ef, 501 S A=t U2 Al



